YpOK MaTtemMaTuKku

«YMHOXXEHME Yyncsia Ha cymMmmy»

4 Knacc









HaynHaem Haw ypok.




MareMaTuKky, 4Apy3bS,
He nobutb HUKaK He/lb3s.
O4eHb ToOYHasA Hayka,
O4eHb CcTporasi Hayka,




[leBU3 ypoOKa

e « C majion y1a4m
”  HAYMHaeTCH
00JbIIOH yCHEX»




540:60=9 240x3=/20
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Hukona >Xo3e® KioHbO

(25.2.1725, Bya, penaptameHT Mé3, = 2.10.1804,
[lapux),

paHLUy3Ccknun nlobperaTens.
OOHMM 13 NepBbIX NbITANCa NCNONb30BaTb

NapoBYIO MaLLUWHY AN HY>XXA TpaHCnopTa.
B 1769%~70 nocTpoun napoByto NOBO3KY |,

KOTOpYIO npearnonaran Ucnonb3oBaTb AN
NepeBoO3KU opyaun.








































1) BbluncnnTb CyMMY U
YMHOXXUTb Ha Hee 4ucro.

16x(2+3)=16x5=80

CnlaraeMoe 1 NoJTy4YeHHbIE
NMPON3BEAEHNSA CTOXUTb.

16x(2+3)=16x2+16x3=80




CKOpOCTb Bpema | PacctosHue
50KkM/Y 64 ?
?
50KM/Y 34 ?













Cnacmnbo 3a ypok!



